



ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК

29 апреля 2016 г.
ПЯТНИЦА
№ 35 (9987)

<http://golvestnik.ru>

Общественно-политическая газета Издаётся с октября 1931 года Цена 8 руб. 51 коп.

6+

С Днём Весны и Труда!

Уважаемые земляки! Поздравляю вас с Первомаем! День Весны и Труда по праву стал символом созидания. Это любимый всеми праздник. Время, когда оживает природа и все вокруг наполняется позитивной энергией. Люди труда всегда были и остаются опорой государства и достойны самого глубокого уважения. Каждый из нас своей ежедневной, честной и добросовестной работой вносит свой вклад в развитие Тюменской области и всей страны!

С 2013 года в регионе учрежден особый знак отличия «За до-

стижения в труде». Это одна из высших наград региона, которая ежегодно вручается нашим землякам, долгие годы посвятившим себя избранной профессии и добившимся общественного признания своего мастерства. Именно на таких людей должна равняться молодежь, учиться у них также плодотворно трудиться на благо Отечества.

Желаю всем вам здоровья, благополучия, весеннего настроения и новых трудовых достижений!

В.В. ЯКУШЕВ, губернатор Тюменской области.

Со словами благодарности

Дорогие голышмановцы! Сердечно поздравляю вас с Первомаем – праздником Весны и Труда!

Со словами благодарности обращаюсь к каждому работнику, земледельцу, учителю, врачу, служащему, предпринимателю, каждому, кто обеспечивает жизнедеятельность общества, создает материальные и духовные блага.

Мы очень признательны всем, кто своей добросовестной работой вносит и вносит ежедневным трудом вклад в развитие Голышмановского района, и выражаем

огромную признательность нашим ветеранам и всем находящимся на заслуженном отдыхе.

Хочется пожелать весеннего тепла, энтузиазма, побольше ярких идей и творческих успехов во всех начинаниях. Пусть этот год пройдет в бодром, веселом настроении, в кругу близких и родных, пусть будет наполнен яркими событиями. Желаю всем крепкого здоровья, оптимизма, благополучия и новых профессиональных успехов! С праздником!

А.В. ЖЕЛТОУХОВ, глава района.

Тепла и вдохновения!

Дорогие земляки! Поздравляю вас с праздником Весны и Труда! Счастья, весеннего тепла, вдохновения и творческой работы! Пусть первомайские праздники принесут вам и вашим близким радость, осуществление задуманно-

го, создадут основу для будущего процветания! Пусть в семьях царит мир, согласие и благополучие! Желаю всем хорошо провести эти дни!

В.А. РЕЙН, депутат Тюменской областной думы.

Праздничные мероприятия

Уважаемые голышмановцы! Приглашаем вас на праздничные мероприятия, посвященные 71-ой годовщине Победы в Великой Отечественной войне.

Голышмановский агропедколледж - 04.05, КХП - 05.05, Райвоенкомат - 07.05, Центральная библиотека - 08.05	
4, 5, 7, 8 мая Начало: 18:00	Открытые площадки: духовой оркестр, «свободный микрофон» для чтения стихов, песни военных лет. КДЦ «Родина»
4, 5, 7, 8 мая Начало: 20:00	Показ фильмов о войне для семейного, группового просмотра.
Обелиск по ул. Ленина.	
6 мая Начало: 12:00	Смотр почтовых караулов, военизированная эстафета кадетских классов, Всероссийская акция «День Победы».
9 мая р.п. Голышманово Райвоенкомат	
9:00-9:30	Открытие памятника «Символ российского оружия». Стадион «Центральный»
9:30-10:00	Построение, шествие «Бессмертный полк», «Бессмертный тыл».
Обелиск по ул. Ленина	
10:00-10:30	Торжественный митинг, возложение цветов. Центральная площадь
10:30-13:00	«Вальс Победы», играет духовой оркестр. Патриотическая акция «Солдатская каша». «Свободный микрофон», чтение стихов. Молодежная акция. Велопробег. Торжественный концерт.
Обелиск по ул. Ленина - стадион «Центральный».	
13:30-15:00	Зажжение, несение Вечного огня. Спортивные соревнования. Центральная площадь.
19:00-20:00	Концерт ансамбля «От Афгана до Чечни».
20:00-20:30	Молодежная акция. Автопробег.
20:30-22:00	Праздничный концерт.
22:00-22:30	Молодежная акция «Свеча памяти».

Оргкомитет.

Готовы прийти на помощь

Уважаемые сотрудники и ветераны пожарной службы! Ваша служба – сродни подвигу в мирное время. Вы по первому сигналу приходите на помощь всем, кто попал в беду, не раз на деле доказываете свое высочайшее мастерство и отвагу.

Уверен, что вы и впредь будете мужественно и

беззаветно исполнять свой профессиональный долг. Благодарю вас за высокую выучку и профессионализм, храбрость и решительность, готовность в любой день и час идти на риск ради спасения людей. Желаю вам и вашим семьям добра, здоровья, счастья и благополучия!

А.В. ЖЕЛТОУХОВ, глава района.

Служба сродни подвигу

Уважаемые коллеги, ветераны противопожарной службы, добровольцы! Сердечно поздравляю вас с Днём пожарной охраны России! Наша работа в экстремальных условиях требует личного мужества и отваги, умения быстро принимать решения, от которых зависят жизнь и здоровье людей. Пожарные, следуя профессиональному долгу и зову своего

сердца, всегда готовы прийти на помощь, порой рискуя своей жизнью ради спасения других. Желаю вам твердости духа, мужества, бездымного неба, благополучия вашим близким и новых успехов в благородном деле защиты от ЧС и пожаров!

А.П. НОЖКИН, начальник ФГКУ «27 ОФПС по Тюменской области».



В команде спасателей

В жизни старшего водителя пожарной части Виктора Эдуардовича Максимова были события, которые если не предопределили судьбу, то крутой поворот в ней сделали. Родился он в Ташкенте. Когда в 1966

году там произошло землетрясение, ему было только девять лет. Парнишка впервые столкнулся с большой бедой, оставившей людей без крова. Сейчас такие ситуации называют чрезвычайными, не зависящими от людей.

Максимовы уехали в Голышманово, где жили сестры мамы Валентины Алексеевны. Жизнь пошла своим чередом. Здесь Виктор окончил школу, профтехучилище, отслужил в армии, в Ишимском сельхозтехникуме получил профессию техника-механика.

– В пожарный отряд я попал неожиданно для себя, – рассказывает Виктор Максимов. – Работал в ремтехпредприятии. А в девяностые годы начался повсюду развал, вот и уволился – предложили в пожарной части поработать инженером. Думал, временно. В 1998 году началась реорганизация в системе пожарной службы, потом реконструкция зданий на месте

прежнего РСПУ. Работа увлекла, втянулся.

То время коллектив пожарного отряда вспоминает с ностальгией. Приход нового руководителя А.П. Ножкина совпал с военизацией пожарной службы. Наряду с реконструкцией устаревших помещений в пожарной части, модернизацией и обновлением материально-технической базы шёл и подбор кадров. Многие не выдерживали жёсткой, по-военному, дисциплины, требований к работе. Оставались такие, как Виктор Максимов. О нём в части говорят, надёжный товарищ, не подведёт.

После реорганизации пожарной части была сформирована газодымозащитная служба и инженеру Виктору Максимова предложили возглавить новое подразделение. Успешно прошёл аттестацию и курсы мастеров. И снова пришлось осваивать новое дело, уже в качестве старшего мастера, который отвечает за безопасность личного состава. Бывшую котельную в короткие сроки перестроили в базу ГДЗС для караулов, оборудовали и многое сделали своими силами. Общее дело сплотило коллектив. Со временем устаревшие защитные ды-

хательные аппараты пожарных КИП, так неудобные для использования во время пожаров, и вредные для здоровья, были заменены на современные «ПРОФИ» – с широким обзором.

По военным меркам – Виктор Эдуардович уже на пенсии. Но продолжает трудиться в пожарной службе. Сейчас он – старший водитель. Двадцать лет работы в пожарной службе за плечами Виктора Эдуардовича. Есть знания, опыт, которые он передаёт молодым. Он контролирует, чтобы машины всегда были в боевой готовности. Недавно во время паводка в Ишиме он «проводил» голышмановскую команду спасателей – и машины, и оборудование у них в полном порядке. К слову сказать, по примеру отца дочь Яна пришла работать в пожарную часть дознавателем.

За добросовестный подход к делу, за профессионализм Виктор Максимов не раз был отмечен грамотами и благодарностями, имеет медаль «За отличие в службе».

**Любовь АЛЕКСЕЕВА.
Фото Алексея БОДРОВА.
На снимке: Виктор Максимов (в центре) с коллегами.**

Развитие АПК

Заботы предстоящего сезона

Последнее совещание перед выходом в поле прошло в управлении развития АПК района. Хозяйства уже вышли на прибавку влаги перед весенним севом, но вопрос обеспечения семенами остаётся актуальным.

На 22 апреля в Голышмановское отделение «Россельхозцентра» на проверку поступило 16 027 тонн семян, из них кондиционных – 75 процентов. Закуплено 5439 тонн семян. Семена сортируют в ИП Коняшина, СПК «Ражевский», ИП Келигов, СПК «Никольский», ООО «Агрофонд», ООО «Бизон». По словам начальника отделения «Россельхозцентра» В.Д. Заусайловой, фитосанализ провели для 5110 тонн семян. Исследования показали высокую степень зараженности болезнями. Поэтому перед севом нельзя отказываться от процедуры протравливания семян.

Как рассказал главный инженер управления АПК Николай Кочнев, сельхозпредприятия района практически обеспечены горюче-смазочными материалами. Он обратил внимание руководителей предприятий на тщательный выбор поставщиков ГСМ. Есть примеры, когда поставщики из других регионов выдают более дешёвый и некачественный вид топлива за продукцию Антипинского нефтепер-

рабатывающего завода. Н.Ф. Кочнев рекомендовал в таких случаях не верить на слово, а уточнять информацию у завода-изготовителя, проводить проверку топлива на качество.

В весеннюю полевую кампанию особо актуальной темой становится соблюдение Правил пожарной безопасности. Руководителям сельхозпредприятий необходимо уже сейчас принять все меры по противостоянию лесным пожарам. Законом запрещено сжигать на полях стерневые остатки. При отжиге сельхозугодий наносится вред плодородию почвы. Кроме этого, нарушившим правила грозят штрафные санкции. Юридическое лицо заплатит государству штраф в размере до 500 тысяч рублей. Если же во время сельхозпалов огонь перекинется на лесной фонд, то законом предусмотрен штраф до 120 тысяч рублей. В случае нанесения серьёзного ущерба винограду пожар может быть лишён свободы на срок до четырёх лет. Перед началом полевых работ на предприятия необходимо проконтролировать состояние огнетушителей, заполнить ёмкости водой, приготовить к работе ранцевые опрыскиватели.

Информацию о подготовке животноводческих ферм к летне-пастбищному

периоду сообщил зоотехник управления АПК района П.О. Третьяков. Качественно организованный выпас скота позволит максимально использовать летний сезон для повышения объёмов производимой продукции. Мясной скот ООО «Зубр» находится на пастбище с 16 апреля. В мае готовы выйти на выпаса дойные гурты и табун мясного скота СПК «Ражевский», ООО СП «Малышенское», ИП Ирмаков, СПК «Артур». В ООО «Сибирь» – стойловое содержание скота.

На совещании не обошли вопрос борьбы с лейкозом крупного рогатого скота. Государственный ветеринарный инспектор В.В. Филонов рассказал, что в соответствии с новым техническим регламентом, на реализацию запрещено отправлять молоко от коров, заражённых вирусом лейкоза. Пока такое молоко принимают на переработку, но в ветеринарном свидетельстве на продукцию уже указывают, благополучна или нет местность по лейкозу. В будущем такую продукцию, возможно, принимать будут, но по сниженным ценам. Как вариант – установить здоровые стада только в ООО «Сибирь» и ООО «Козловка». Вскоре «Россельхознадзор» примет решение, как использовать молоко от коров с положительной

реакцией на лейкоз.

Ветеринарные врачи рекомендуют содержать и пасти лейкозных и здоровых коров отдельно, пока эти рекомендации не выполняются. Товаропроизводители объясняют проблемы в оздоровлении крупного рогатого скота тем, что животные подвергаются заражению во время выпасов, пересекаясь с частными стадами.

– Надо соблюдать правила, контролировать пастбу, скот должен находиться на строго отведённом участке земли, – сказал директор ООО «Грачи» А.В. Шендель. – Контроль за этим должны осуществлять органы местной и районной власти.

Один из важных моментов по борьбе с лейкозом – это дезинфекция животноводческих помещений. В весенне-пастбищный период есть опасность вымывания на поверхность возбудителей инфекционных болезней. К примеру, споры сибирской язвы и вирус туберкулёза жизнеспособны более трёхсот лет. В то же время такая болезнь, как африканская чума свиней, вынуждает ветеринаров принимать меры. Согласно принятому Закону, свиньи могут содержаться только в закрытом помещении.

Наталья ГЛАДКОВСКАЯ.

Малый бизнес

От идеи – к воплощению

Открыть собственное дело Андрея Леонюка заставили жизненные обстоятельства. До этого он отработал вахтой на севере пожарным девять лет. Встал вопрос, чем заняться дома. Однажды посмотрел, как вставляют пластиковые окна рабочие на ремонте в одной из организаций посёлка. Закупил пластиковые конструкции и установил их у себя дома. Потом с просьбой обратились соседи. Так возникла идея открыть собственную фирму. С 2005 года Андрей Леонюк официально трудится предпринимателем. Сначала наладил сотрудничество с тюменской фирмой «Барс». Заказов было много, предприятие оказалось в числе первых, кто предлагал голышмановцам услуги по установке пластиковых окон. Сейчас ИП Леонюк уже четыре года сотрудничает с Ишимским представительством ООО «Евроокна».

За годы работы пришлось пережить немало трудностей, рынок услуг не стабилен. По словам предпринимателя, сейчас заказов меньше. Сказываются финансовые проблемы, возникающие у населения. Высока конкуренция – заводов по изготовлению пластиковых конструкций работает сейчас много.

Андрей стал задумываться об открытии новых направлений в своём бизнесе. Появилась мечта построить кафе. Сейчас в оригинальном здании пиццерии располагается кафе, банкетный зал, офисные помещения.

– Когда мы начали строить, удобных, красивых точек общественного питания в посёлке не было. Негде было отдохнуть, поужинать семьёй, собраться детям и под-

росткам, – рассказывает А. Леонюк. – По большому счёту, хотелось сделать для людей что-то полезное. К сожалению, стройка затянулась на пять лет. Только год оформляли земельный участок на строительство. Потом попали в не очень удачный период для бизнеса, поднялись цены на строительные материалы. Строил за свои деньги, оформлял в банке кредит.

Предприниматель доволен сделанным. В центре посёлка появилось красивое здание, созданы рабочие места, заходят посетители. Андрей говорит, что работают, стараются разнообразить меню для привлечения клиентов.

Последние два года ИП Леонюк осваивает ещё одно направление, продаёт пиломатериалы. Первое время изготавливали его сами, закупая лес в Аромашевском и Вагайском районах. Сейчас приобретают готовый пиломатериал. Недавно открыли производство мебели из массива древесины, предметы банного обихода, двери. Предлагают из массива сосны обеденные столы и зоны, табуреты, двери. Изготавливают столешницы из массива сосны на заказ. В здании пиццерии планируют открыть магазин, в котором выставят на продажу образцы.

Сегодня в индивидуальном предприятии Андрея Леонюка официально трудятся четыре человека. Стабильно вести бизнес на протяжении многих лет – не всем под силу. Чтобы удержаться на плаву, приходится напряжённо работать, искать и открывать новые направления в бизнесе.

Наталья ГЛАДКОВСКАЯ.

Фото автора.

На снимке: Андрей Леонюк.

Культура

Появилась Дельфийская аллея

Участники Пятнадцатых молодежных Дельфийских игр России посадили рябины в областном центре в сквере рядом с детской школы искусств «Гармония». Деревья станут напоминанием о творческом конкурсе как для тюменцев, так и для гостей города, которые успели полюбить сибирскую столицу.

Представители 29 номинаций, вооружившись перчатками и лопатами, дружно дали новое жителю тонким саженцам рябин. В посадке деревьев ребятам помогли директор областного департамента культуры Виктор Новакаускас, заместитель главы администрации Тюмени Вера Соловьева и директор Исполкома Национального Дельфийского совета России Артёмий Понявин.

– Конечно, нужно подумать о той памяти, которая останется у нас после завершения Игр: об атмосфере, переживаниях, ведь это важная часть творческой жизни наших участников. Для многих тюменцев это была новая страница. Я думаю, сейчас аллея станет замечательным воспоминанием для тех, кто представил свои таланты на Дельфийских играх, – заметил Виктор Новакаускас.

Отличное настроение и благоприятная погода помогли юным дельфийцам с успехом закончить посадку рябин, которые будут радовать горожан и напоминать им о состоявшемся в Тюмени празднике искусства.

Мария КЛЮЧНИКОВА.

Досуг

Пасхальная мастерская

Светлое Христово воскресенье – один из самых долгожданных праздников. К нему готовятся заранее. И после долгого поста празднуют широко, всем миром, щедро накрывая столы.

В Вербное воскресенье в КДЦ «Родина» состоялась развлекательная программа «Пасхальная мастерская». Ведущей Ларисе Усольцевой помогали создать праздничное настроение артисты ДК «Юность» и гости. Они выходили в круг, танцевали и подпевали. Песня «Белая верба» в исполнении Елены Семизаровой, «Ой, как ты мне нравишься» в исполнении Ирины Хотянской и многие другие – о весне, о любви и радости – создавали приподнятое весёлое настроение.

В зале мастерицы самых разных возрастов устроили выставку поделок. Чего только на ней не было! Мария Сотникова выставила небольшие забавные яйца-смешарики, сувениры цыплят, нужные каждой хозяйке наборы для кухонной утвари. Поделки Нины Морозовой, Нины Скаредновой, Людмилы Сухининой, Любови Брагиной, Валентины Медведевой, Валентины Денисовой тоже были разнообразными: петухи в корзинках, курицы с цыплятами – от ярких красок глаза разбегались.

Обязательный атрибут пасхальных праздников – яйца: крашенные, крапанки, писанки. А искусству рас-

писывать яйца гости могли поучиться в «мастерских», здесь же, во время представления. Давид Корнильцев из Быстрой собрал возле себя желающих раскрашивать акварелью, педагог Центра творчества Анастасия Угрюмова, библиотекарка Анна Шароха научили многих украшать их в технике оригами и расписывать. Людмила Сухинина умеет вязать замысловатые «наряды» для яиц и показывала желающим, как это сделать.

Программы Ларисы Усольцевой всегда разнообразны. Она привлека-

ет к участию многих: мастеров, музыкантов, певцов. Двери «Родины» распахнуты для людей разных возрастов. И всегда участники программы узнают много полезной информации – Лариса Николаевна рассказывает об обычаях проведения праздника, делится легендами, которых так много в истории, на её мероприятиях вспоминают старинные рецепты, здесь всегда звучит хорошая музыка и песни. А уж рекомендации, как провести самую строгую страстную неделю накануне Светлого Христова Воскресения, взяли на заметку все – в трудах и молитвах, чтобы очистить сердце накануне Пасхи.

Любовь АЛЕКСЕЕВА.

Фото Дмитрия РАКОВА.



луги, сообщения об отказе в предоставлении муниципальной услуги регистрируются специалистом, ответственным за ведение документооборота в день подписания.

Продолжительность действия не должна превышать 2 минут.

3.9.3. После регистрации один экземпляр уведомления о получении результата муниципальной услуги либо сообщения об отказе в согласовании переустройства и (или) перепланировки жилого помещения сотрудником, ответственным за ведение документооборота в структурном подразделении, направляется заявителю не позднее дня, следующего за днем регистрации, по электронному адресу, при помощи системы «Личный кабинет» либо почтовым отправлением по адресу переустраиваемого и (или) перепланируемого жилого помещения или (и) вручаются заявителю при его личном обращении под роспись.

Уведомление о получении результата муниципальной услуги (сообщение об отказе) дублируется по телефону заявителя (при указании номера телефона в заявлении). Уведомление о получении результата муниципальной услуги также направляется по электронному адресу заявителя (при его указании в заявлении), в этом случае почтовое отправление не направляется.

Продолжительность действия не должна превышать 2 минуты.

3.9.4. Второй экземпляр уведомления о получении результата муниципальной услуги, решение о согласовании переустройства и (или) перепланировки жилого помещения либо об отказе в согласовании переустройства и (или) перепланировки жилого помещения либо второй экземпляр сообщения об отказе в предоставлении муниципальной услуги помещаются в дело. На втором экземпляре должны быть отражены способ уведомления и дата его направления заявителю. Дело с решением о согласовании переустройства и (или) перепланировки жилого помещения либо об отказе в согласовании переустройства и (или) перепла-

нировки жилого помещения передается должностному лицу структурного подразделения, осуществляющему личный прием граждан для передачи результата муниципальной услуги заявителю.

Продолжительность действия не должна превышать 2 минуты.

3.9.5. Решение о согласовании переустройства и (или) перепланировки жилого помещения либо об отказе в согласовании переустройства и (или) перепланировки жилого помещения, выдается или направляется заявителю не позднее, чем через 3 рабочих дня со дня принятия решения (со дня подписания соответствующего решения Главой Голышмановского муниципального района).

В случае представления заявления о переустройстве и (или) перепланировке через многофункциональный центр документ, подтверждающий принятие решения, направляется в многофункциональный центр, если иной способ его получения не указан заявителем.

3.9.6. Результатом административной процедуры является направление (выдача) заявителю решения о согласовании переустройства и (или) перепланировки жилого помещения либо об отказе в согласовании переустройства и (или) перепланировки жилого помещения.

3.10. Выдача дубликата решения о согласовании переустройства и (или) перепланировки жилого помещения либо об отказе в согласовании переустройства и (или) перепланировки жилого помещения

3.10.1. Основанием для начала административной процедуры по выдаче дубликата решения о согласовании переустройства и (или) перепланировки жилого помещения является обращение заявителя с заявлением о выдаче дубликата решения о согласовании переустройства и (или) перепланировки жилого помещения либо об отказе в согласовании переустройства и (или) перепланировки жилого помещения (приложение № 7 к административному регламенту) в связи с его утратой.

Заявление о выдаче дубликата решения о согласовании переустройства и (или) перепланировки жилого помещения либо об отказе в согласовании переустройства и (или) перепланировки жилого помещения оформляется по форме, определенной приложением № 7 к административному регламенту, и может быть подано посредством личного приема, направления документов почтовым отправлением, через многофункциональный центр или в электронной форме в порядке, установленном пунктом 3.3 административного регламента. Порядок и сроки приема заявления определяются в соответствии с пунктом 3.3 административного регламента.

3.10.2. Должностное лицо, осуществившее прием заявления, передает зарегистрированное заявление должностному лицу, ответственному за выдачу дубликата решения в течение одного рабочего дня со дня регистрации заявления.

3.10.3. Должностное лицо, ответственное за выдачу дубликата решения, осуществляет поиск требуемого в соответствии с заявлением документа, а также проверяет принятое заявление на соответствие настоящему административному регламенту.

В выдаче дубликата решения отказывается при выявлении одного из следующих обстоятельств:

а) несоответствие личности лица, обратившегося с заявлением о выдаче дубликата решения, кругу лиц, указанному в пункте 1.5 административного регламента (при отсутствии документа, подтверждающего полномочия действовать в качестве представителя указанных лиц);

б) недостоверность содержащихся в заявлении сведений решения о согласовании переустройства и (или) перепланировки жилого помещения либо об отказе в согласовании переустройства и (или) перепланировки жилого помещения;

в) отсутствие запрашиваемого документа (сведений).

3.10.4. При отсутствии оснований для отказа в выдаче дубликата решения,

предусмотренных пунктом 3.10.2 административного регламента должностное лицо, ответственное за выдачу дубликата решения, изготавливает дубликат решения и сопроводительное письмо о его направлении заявителю.

Дубликат решения должен в точности воспроизводить содержание решения о согласовании переустройства и (или) перепланировки жилого помещения либо об отказе в согласовании переустройства и (или) перепланировки жилого помещения, на нем ставится штамп «Дубликат», указывается дата его выдачи, наносится надпись о его верности оригиналу. Сопроводительное письмо подготавливается по форме, определенной приложением № 8 к административному регламенту. Изготовленный дубликат решения и сопроводительное письмо передаются руководителю уполномоченного органа для подписания.

При наличии оснований, предусмотренных пунктом 3.10.2 административного регламента, должностное лицо, ответственное за выдачу дубликата решения, изготавливает сообщение об отказе в выдаче дубликата решения. Сообщение об отказе в выдаче дубликата решения подготавливается по форме, определенной в приложении № 12 к административному регламенту.

Время выполнения действия не должно превышать 10 минут.

3.10.5. Дубликат решения о согласовании переустройства и (или) перепланировки жилого помещения либо об отказе в согласовании переустройства и (или) перепланировки жилого помещения и сопроводительное письмо о его направлении заявителю (либо сообщение об отказе в выдаче дубликата решения) подписываются Главой Голышмановского муниципального района. Сопроводительное письмо и сообщение об отказе в выдаче дубликата решения регистрируется в порядке, установленном пунктом 3.3 административного регламента.

(Продолжение. Окончание в следующем номере).

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области и Администрации Голышмановского района.

УЧРЕДИТЕЛЬ

Департамент информационной
политики Тюменской области
Адрес: 625004, г. Тюмень,
ул. Володарского, 45.

ИЗДАТЕЛЬ

Автономная некоммерческая организация
«Информационно-издательский центр
«Голышмановский вестник».
Адрес: 627300, р.п. Голышманово,
ул. Садовая, 86.

Главный редактор М.Я. ГЛАЗУНОВА

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

627300, р.п. Голышманово, ул. Садовая, 86.

ТЕЛЕФОНЫ:

гл. редактор – 2-55-13;
отдел социальных проблем – 2-50-34;
бухгалтерия – 2-56-75;
агропромотдел – 2-56-69.
Электронный адрес: Gol_vestnik@mail.ru

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Принимаются с 8 до 16 часов.
Телефон для справок – 2-69-74,
теле/факс – 2-55-13.
*Ответственность за достоверность
рекламных материалов и объявлений
несут рекламодатели.*

Газета зарегистрирована Западно-Сибир-
ским управлением Федеральной службы по
надзору за соблюдением законодательства
в сфере массовых коммуникаций и охране
культурного наследия

РЕДАКТОР И.Н. ШАДРИНА

*Свидетельство о регистрации
ПШ №ФС17-0490 от 16 августа 2006 г.
Подписной индекс: 54337*

Газета отпечатана в Ишимской типографии. Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Объем – один печатный лист.

Подпись в печать по графику в 11.00. Подписано в печать в 11.00.

ТИРАЖ 4642 ЗАКАЗ № 33